



ОРГАНИЗАЦИЯ МЕДИЦИНСКОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ

ВЫВОДЫ

1. В настоящее время отсутствует единый методический подход к изучению и оценке эффективности первичной медико-санитарной помощи в амбулаторно-поликлинических условиях.

2. Необходим выбор показателей деятельности медицинской организации,

в т. ч. приоритетных, с учетом современных условий.

3. Интегральная оценка деятельности ВМО по оказанию первичной медико-санитарной помощи возможна на основе использования совокупности методов социально-гигиенических исследований.

Литература

1. Борисов Д.Н., Иванов В.В., Сиващенко П.П. и др. Основные закономерности состояния здоровья военнослужащих в многолетней динамике и совершенствование подходов к ведению информационно-статистической деятельности в Вооруженных Силах Российской Федерации // Вестн. Рос. воен.-мед. акад. – 2016. – № 3. – С. 3–7.

2. Карайланов М.Г., Федоткина С.А., Руслев И.Т., Прокин И.Г. Методический подход к оценке эффективности медицинской организации, оказывающей амбулаторную помощь // Клиническая патофизиология. – 2016. – Т. 22, № 4. – С. 134–140.

3. Комаров Ю.М. Первичная медико-санитарная помощь: какой она должна быть? // Здравоохранение. – 2008. – № 5. – С. 19–28.

4. Кучеренко В.З., Флек В.О. Оценка эффективности деятельности медицинских организаций: Учебно-методическое пособие. – М.: ГЭОТАР-Медиа, 2004. – 106 с.

5. Линднербратен А.Л., Зволинская Р.М., Голодненко В.Н. Оценка качества и эффективности деятельности лечебно-профилактических учреждений: Методические материалы / Под ред. О.П. Шепина. – М., 1999. – 66 с.

6. Линднербратен А.Л. Ресурсосберегающие технологии в деятельности амбулаторно-поли-

клинических учреждений // Здравоохранение. – 2003. – № 10. – С. 35–38.

7. Медведевская Д.Р., Бадаев Ф.И., Чернова Т.В., Ползик Е.В. Комплексная оценка медицинской эффективности деятельности лечебно-профилактических учреждений областного центра // Экономика здравоохранения. – 2003. – № 9. – С. 14–18.

8. Руслев И.Т., Карайланов М.Г. Оценка эффективности медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь / Научная дискуссия: вопросы медицины: Сб. стат. XLVII Междунар. науч.-практ. конф. – М.: Интернаука, 2016. – № 3 (34). – С. 96–100.

9. Указ Президента РФ от 21.08.2012 г. № 1199 «Об оценке эффективности деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации».

10. Федеральный закон от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».

11. Федеральный закон от 29.11.2010 г. № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации».

12. Чернова Т.В., Ползик Е.В., Казанцев В.С. Использование интегрального показателя для оценки эффективности работы лечебно-профилактического учреждения // Здравоохранение. – 2001. – № 5. – С. 14–16.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова в Санкт-Петербурге заложен храм во имя святого врача Евгения Боткина.

На церемонии присутствовали вице-губернатор Санкт-Петербурга **Николай Бондаренко**, начальник Главного военно-медицинского управления Министерства обороны РФ **Дмитрий Тришкин**, начальник ВМА им. С.М. Кирова генерал-майор медицинской службы **Андрей Бельских**, его заместитель генерал-майор медицинской службы **Сергей Бунин**, председатель попечительского совета благотворительного фонда имени святого Евгения Боткина генерал-лейтенант медицинской службы в отставке **Борис Гайдар**, преподаватели и курсанты академии.

Владыка **Варсонофий** обратился к молящимся с архиpastырским словом и поздравил собравшихся с днем основания академии и закладкой храма, посвященного праведному врачу Евгению.

Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации, 24 декабря 2017 г.
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12156142@egNews